


               Norrtälje Bluesfest 2009
                     10-årsjubileum
Norrtälje Bluesfest fi rar i år 10-årsjubileum och det uppmärksammar vi framför 
allt genom att erbjuda fl er artister än någonsin tidigare. Årets program innehåller 
tunga namn som Roffe Wikström, Caroline af Ugglas och Jannes Schaffer. Därutöver 
bjuder vi på ett genuint bluesprogram med Toni Lynn Washington, Junior Watson 
och Al Blake från USA som tillsammans med eliten av svenska bluesartister, lokala 
band och ungdomsband kommer att bjuda på en heldag i bluesmusikens tecken ute 
på Kärleksudden. Vi är speciellt glada åt att ha fått hit Caroline af Ugglas som är 
en fantastisk sångerska känd, dels  för sina Janis Joplin tolkningar och nu senast 
även för sin succémedverkan i schlagerfestivalen. Vi kan nöjt konstatera att för-
utsättningarna för ännu en magisk bluesfest ute på Kärleksudden aldrig har varit 
bättre! 

När det gäller mat och dryck så fortsätter vi vårt lyckade samarbete med Culinar 
som fi ck stor uppskattning efter förra årets insats.

Till alla er som köper förköpsbiljetter erbjuder vi i år en extra förmån förutom 
att tjäna en slant. Lämna en del av er förköpsbiljett vid entrén så har ni chans att 
vinna presentkort som skänkts av Norrtälje Resebyrå och ICA Supermarket Rimbo. 
Vinstdragning sker under kvällen på Strandscenen samtidigt som vi bjuder på en 
eldshow  till rytmerna från en slagverksensemble i samarbete med ungdomar från 
U-Huset och Rockverkstan/Alternativt ljud. Vinnarna kommer även att utannonseras 
på vår hemsida för den som inte råkar vara på plats vid dragningen. Ja, och så var 
det väderprognosen då: Sol, sol, sol ... efter vad vi har hört !
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Roffe Wikström
Roffe gästar Norrtälje Bluesfest för 
andra gången. Med sin hesa röst, svenska 
texter och sitt helt unika sätt att locka 
fram de blå tonerna från sin elgitarr, så 
har Roffe skaffat sig en särställning på 
den svenska bluesscenen. Han har  spelat 
in fl er skivor än de fl esta och har även 
gjort sig känd som tolkare av Nils Ferlin. 
Förra gången Roffe var här höll scenen 
nästan på att rämma av trycket från 
den dansande publiken. Räkna med tung-
gung när mörkret börjar lägga sig ute på 
Kärleksudden.

info@norrtaljeblues.se

Harmonica Henry & the 
Bluesrockers
Jan Sjöström tillhör sedan länge topp-
skiktet av munspelare inom bluesmusi-
ken. Tillsammans med sina Bluesrockers 
pratar vi om geniun blues framförd med 
yttersta känsla. Vi är fantastiskt glada 
över att ha Harmonica Henry & the 
Bluesrockers på årets bluesfest.
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Rockverkstan/Alternativt Ljud är 
en lokal ideell förening för unga 
musiker som stöttas av Brännäs-
gården, Musikskolan, U-huset och 
Studiefrämjandet i Norrtälje. Rock-
verkstan kommer bjuda på fl era band 
som får möjlighet att visa upp sig på 
en större festival. 



www.norrtaljeblues.se

Caroline af Ugglas
Caroline är en artist som vunnit fram-
gångar på många plan. Nu senast med sitt 
bidrag ‛Snälla, snälla‛ i schlagerfestivalen 
men även för sin platta Joplin på Svenska 
som kom 2007. Här är en tjej som sprud-
lar av glädje, som älskar att sjunga och 
som framför allt bjuder på sig själv. Med 
stor karisma och integritet ger hon jär-
net! Det är bara att bänka sig framför 
Strandscenen och njuta!.

Toni Lynn Washington (US)
Toni är en mycket erfaren blues- 
och soulsångerska sedan 40 år. När 
hon äntrar scenen är det med den 
pondus och säkerhet ett mångårigt 
artistliv ger.  Inte helt oväntat har 
hon av många blivit usedd till 'Queen 
of the Blues' och hon behärskar allt 
inom gospel,  blues, soul och jazz.  Vi 
kan se fram mot en musikupplevelse 
i världsklass.

Al Blake (US)
Al är kanske inte så jättekänd för den breda pu-
bliken men inom blueskretsar är han en legend. På 
hans hemsida citeras: ”His extra-ordinary vision 
and unique talents as a vocalist, harmonica player, 
guitar player, writer and producer have led him to 
create some of the deepest and purest Blues of the 
post-modern era.” Blake is Blues!
 .
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Lördag 25 juli - Kärleksudden 
 

Strandscenen
15.15 – 16.00  Blue Comets
16.30 - 18.00  Jump 4 Joy + Toni Lynn Washington
18.30 – 19.30  Janne Schaffers Blues Project
20.00 – 21.15  Caroline af Ugglas
21.45 – 23.15  Junior Watson + Al Blake
23.45 – 24.00  Slagverksensemble + Eldshow
   Vinstdragning på förköpsbiljetter 
24.00 - 01.00  Roffe Wikström

Tältscenen
14.00 – 15.15 Band från Rockverksta´n/alt. ljud
16.00 - 16.30  Blues Drivers
18.00 – 18.30  Harmonica Henry & the Bluesrockers
19.30 – 20.00  Harmonica Henry & the Bluesrockers
21.15 – 21.45  Jacob & the Jackals
23.15 - 23.45  Jacob & the Jackals

Reservation för programändringar! Tiderna är preliminära.Reservation för programändringar! Tiderna är preliminära.

Miljövärme
BJB Energisystem

www.solx.nu • tel. 0176-23 53 80
jan@batteriteknik.se

Smarta värmesystem

SOL, V
ED

och P
ELLETS

Insläpp från 13.30

Reservation för programändringar! Tiderna är preliminär
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Jacob & the Jackals
Här är ett band som tillhör veteranerna 
på Norrtälje Bluesfest efter två tidigare 
spelningar. Med sin Hound Dog Taylor 
infl uerade gitarrbaserade blues har de 
alltid skapar en hög stämingen i tältet. 
Här är det svårt att sitta stilla och det 
är heller inte meningen!

Junior Watson (US)
Efter mer än 30-års artisterfarenhet 
har Junior Watson utvecklat enastående 
talanger som gitarrist med en helt egen 
stil. Junior har spelat med ”allt och 
alla”, t.ex. Canned Heat, Rod Piazza, Kim 
Wilson och Jimmy Rogers för att nämna 
några. Vi kan förvänta oss högkvalitativ 
rhythm´n´blues av ädlaste valör. Vad ni 
än gör, missa inte när Junior Watson tar 
Strandscenen i besittning.

Blue Comets
Blue Comets är ett Norrtälje-baserat 
band som bildades 1997. Med rötterna 
i Chicago-bluesen spelar BC en vari-
ant av rhythm´n´blues som svänger 
skönt och brukar få publiken på gott 
humör. När andan faller på kan även 
rockabilly och rock´n´roll dyka upp på 
repertoaren. Bandet har medverkat på 
bl.a. Mönsterås Blues & Roots Festival, 
Karlskoga Bluesfestival och Norrtälje 
Bluesfest.
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Blues Drivers 
Här har vi ett bluesband som gästat  
Bluesfesten flera gånger tidigare. 
Repertoaren är en blandning av R&B 
och Soul. Med ny pianist och Kerstin 
Nilsson på sång har bandet skaffat sig 
ett delvist nytt sound. Spelglädje och 
fullt ös bjuds det på här! Flera av med-
lemmarna är även engagerade i genom-
förandet av Norrtälje Bluesfest.

ROSLAGENS STÖRSTA JÄRN OCH
FÄRGVARUHUS

Janne Shaffers Blues Project
Janne Schaffer är kanske mest känd 
som studiomusiker och gitarrist i ABBA 
och Electric Banana Band. Under fl era 
år har han även deltagit i hyllnings-
konserter till Ted Gärdestads minne. 
Med Janne Schaffers Blues Project 
får vi höra en ny sida av honom och vi 
lär inte bli besvikna. 

Anjous potatisAnjous potatis
Stöd Lokala Producenter

 Bluesfest 2009                   10-årsjubileum

info@norrtaljeblues.se

Jump 4 Joy
Energisk musikunderhållning med tydliga 
New Orleans-infl uenser som leds av Ulf 
Sandström på piano och Bo Gustafsson 
på tenorsaxofon. Bandet har turnerat 
världen över och givit fl er än 3000 kon-
serter. Deras breda erfarenhet gör 
att de ofta anlitas för att kompa andra 
internationella artister som besöker 
Sverige. Så även nu på Norrtälje Blues-
fest.
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Allmän Information 
(www.norrtaljeblues.se) 

Att hitta till Norrtälje Bluesfest: Norrtälje ligger 7 mil norr om Stockholm. 
Kärleksudden ligger på ca 15 min promenadavstånd från centrum (gå genom 
Societetsparken eller österut längs Villagatan).

Biljettpris: Vid entrén 350 kr, förköp 300 kr (t.o.m. tisdag 21 juli). Barn och 
ungdomar under 18 år endast i målsmans sällskap. Ungdomar upp till 22 år  
150 kr. Fri entré upp till 15 år i målsmans sällskap. Se mer info på hemsidan!

Förköpsställen: Norrtälje turistbyrå (serviceavgift tillkommer), Poraths Guld,  
ICA Rimbo Supermarket samt Skivcentrum i Sundbyberg.
 
Boende: Norrtälje erbjuder flera alternativ för boende: hotell, vandrarhem, 
campingplatser och B&B. 

Parkering: Då det är ont om parkeringsplatser i området kring Kärleksudden 
rekommenderar vi parkering på annat håll. Följ skyltar och P-vakters anvis- 
ningar! Tips om parkeringsplatser finns på vår hemsida. 

Övrigt: Mat och dryck kan köpas på festområdet. Alkoholhaltig dryck får ej 
medtagas in/ut från festområdet, ej heller hundar. Film- och ljudupptagning 
utan tillstånd från artisterna är ej tillåtet.

Norrtälje Bluessällskap är en förening med syfte att genom olika arrangemang 
stödja och utveckla musikkulturen i Norrtälje kommun med fokus på blues och 
därmed besläktad musik. Föreningen skall också stödja lokala förmågor som 
utövar denna musikstil. Vi arrangerar bl.a. Norrtälje Bluesfest och Blues på 
Stán. Bli medlem i Norrtälje Bluessällskap genom att betala in 150 kr på 
Bg  5936-1949. Läs mer om Norrtälje Bluessällskap på: www.norrtaljeblues.se 

Layout och idé: Collette Wijkander Garrette & Dan Forsström

Tack Alla Ni Som Stödjer Norrtälje Bluesfest
Anjous Potatis * Brodera Medmera * Batteriteknik JB  

Skandia Mäklarna * Carlsberg * Cogson * Collins Ostbod * Ratius 
Gummicentralen * Höglunds Bil * ICA Supermarket Rimbo 

Lundins Transporter * Åkeri AB Åke Lundin * Musikpunkten AB * Norrtälje 
Kommun - Kultur & Fritid * Norrtälje Oktobermarknad * Norrtälje Taxi

Norrtäljes Resebyrå * Poraths Guld * Ragges Gummi * Roslagens 
Schaktcentral * Roslagens Sparbank * Roslagsjärn och Färg 

Samtek * Sweschakt * Söderlunds Vedspisar 
Wallby Trädgård * Gunnarssons Auktioner och Fastigheter 
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